
Practica de clase 
 

EJERCICIO #1: 

Se tienen dos cargas de 2 C y 3 C respectivamente que están separadas 3 mm.¿Cuánto vale la fuerza de interacción 
electrostática? 
 

EJERCICIO #2: 

Una barra de cierto material descargada pierde 50 electrones, determinar la carga que adquiere. 
 
 
EJERCICIO #3: 
 
Un trozo de plástico gana 200 electrones, determinar la carga que adquiere: 
 

 

 

 

 

 

EJERCICIO #4: 

 

 

 



 

EJERCICIO #5: 

 

 

Solución 

 

 

 

EJERCICIO #6: 

 

 

 

 

EJERCICIO #7: 

 

 



EJERCICIO #8: 

 


